

# 教师节表彰会简约不简单

一批教育先进工作者登上领奖台

本报讯 (记者 镇强 见习记者 朱伟夫)今天,是我国第29个教师节。昨日上午,我市举行庄重而简朴的表彰大会,一批教育先进工作者登上领奖台接受荣誉。

经市人民政府研究决定:授予周丽萍等30位同志“学生喜爱的好老师”荣誉称号;授予杨敦福等10位同志“十佳师德标兵”荣誉称号。

称号。

会上,通城县四庄初中教师周丽萍、鄂南高中教师徐旭霓、通山县厦铺镇翠屏小学校长黄国水分别作了先进事迹介绍发言,句句真情、感人肺腑。

据悉,今年全市教育系统还组织开展了以师德师风建设为重点的系列教育活动和

系列评选表彰活动,通过基层学校推荐、县市区教育行政部门考核、市教育局评审并公示,决定授予张洪海等10位同志“咸宁名师”荣誉称号;授予刘娟等30位同志“学科带头人”荣誉称号;授予吴群先等60位同志“骨干教师”荣誉称号;授予葛昌盛等10位同志“十佳教育后勤工作者”荣誉称号。

“醉美咸宁 浪漫香城”

## 2013秋季大型房交会 和你有个“约会”

本报讯 (记者 周萱)醉人的美景、浪漫的桂香不再是这个九月的“主角”,9月27—29日在市体育中心举办的“醉美咸宁 浪漫香城”2013咸宁秋季大型房交会暨婚庆文化节,将掀起一次消费娱乐的狂欢,成为一场全城瞩目的盛会。

此次展会由香城都市报和咸宁市房地产业协会共同主办。展会以房产交易和婚嫁文化为两大主题,依托咸宁香城泉都的特色,以美、爱、家、浪漫等为主要元素,将办成咸宁有史以来规模最大、档次最高、品牌最全、活动最炫、优惠最多的房产交易盛会。

目前,展会的招商和筹备工作已正式启动。展会主办方负责人表示,住有所居是人

们生活的基本需求,房地产行业的繁荣健康发展与百姓民生、与构建幸福美好新咸宁息息相关。香城都市报和市房地产行业协会作为咸宁的主流媒体、行业的社团组织,有责任也有义务通过这次展会,为广大房企搭建一个展示商品房的平台,为广大百姓提供一个实现安居梦的机会。同时,“金九银十”是传统的消费旺季,也是婚嫁喜事旺季。主办方在以房交会为主体的前提下,融入相亲、婚嫁文化、消费,兼顾汽车、婚庆、家装、特产等行业,拉动多个层次的消费,满足多种人群的需求。该负责人称,主办方将以主流媒体的品牌号召力、规范化的运作、人性化的服务,打造出一次惠民、规范、高效、快乐的展会。

## 国际旅游小姐 菁英赛海选启动



9月7日,由咸宁百盟一马集团和国际旅游小姐赛事组织主办的咸宁2013国际旅游小姐菁英赛海选首场在太乙国际温泉度假村举行。

据悉,复赛第二场将于9月12日进行,选手们将争夺剩下6个晋级名额。9月23日之后,还将有46个国家的47位佳丽加入其中。整个活动融入时尚、浪漫、美丽、健康等元素,旨在推介“香城泉都”品牌,将为我市中秋、国庆假日旅游以及温泉旅游旺季的到来营造浓厚氛围。

(周阳 孔祥轶)

“桂花树之梦”留守儿童  
寻梦、追梦、圆梦行动  
给留守儿童  
一个圆梦平台

本报讯 (记者 黄兰芬)“桂花树之梦”留守儿童寻梦、追梦、圆梦行动,现阶段征集留守儿童的工作正在如火如荼进行。共青团咸安区委作为主办方之一目前正在全市摸底寻找真正需要关爱的留守儿童,帮助有梦的孩子圆梦。

对于这次关爱留守儿童的活动,共青团咸安区委负责人表示,活动有新意、很实在,通过爱心妈妈结对帮扶、旅游等多种方式从精神层面真正的去关心留守儿童。同时该负责人对于全程赞助活动的桂花城给予赞许。记者了解到,共青团咸安区委近年来积极的组织参与各种类型的公益活动,帮助了孤寡老人、贫困失学儿童、老民工子女、留守儿童等社会弱势和需要关爱的群体。

据有关调查统计,截至去年底,全市约有留守儿童8.36万人,占全市未成年人总数的10%以上。本报发起“桂花树之梦”留守儿童寻梦、追梦、圆梦行动,就是希望,通过建立一个关爱的平台,让渴望关爱的孩子和善心人士参与其中来,帮助留守儿童健康成长。

目前,活动正在前期征集阶段,希望圆梦的留守儿童可向学校报名参加,或拨打0715—8273208电话报名。



## 嘉鱼三湖春天国际幼儿园 开学第一周没有哭声

在幼儿园各班教室,记者看到,每班均配有钢琴、空调、蒙台梭利教具、奥尔夫音乐乐器,电子白板等多媒体教学设备。在这里,科学实验材料、以及适合幼儿操作与智能发展的教玩具应有尽有。已到班的孩子们在用完营养丰富的早餐后,便高高兴兴地在老师的引导下,开始了自己新学期的第一天:在老师的带领下,他们有的直奔奥尔夫音乐教室;有的走进了美工创意坊;还有的孩子被等候在英语教室外的外籍老师吸引,像模像样地开始了趣味英语学习;在科学实验室,不少孩子围着地球仪,好奇的寻找着

自己国家的地理位置,而老师则趁机带领他们认识地球的形状、大小、我国领土的形状以及根据颜色认识海洋、陆地与山脉的分布……这些新奇的世界深深地吸引着孩子们,让孩子们好奇极了、快乐极了……

为什么这里的幼儿入园不像其他幼儿园那样哭声一片呢?嘉鱼三湖春天国际幼儿园的园长姚文秀(曾获“全国幼教百优园长”荣誉称号)解答了记者这个疑问。原来嘉鱼三湖春天国际幼儿园的老师在事前已做足了工作:幼儿园在开学前即全方位向家长开放,家长可带

着自己的宝宝,在这里参观、玩耍,熟悉环境,体验幼儿在园一日活动。幼儿报名后,班级的老师就和幼儿一起玩,成了孩子们眼中和蔼可亲的姐姐、阿姨;等到幼儿园正式开学的时候,孩子们面对亲切的环境、自己喜欢的老师,没有初次和父母的离别感和恐惧感,自然就不哭了!

此外,充足的师资人员配备,让每个孩子在这里得到了最精心最细致的呵护与照料;特别是教师们组织的让孩子们喜闻乐见的各种活动,更是吸引着孩子,分散了孩子们焦虑的情绪,起到了良好的效果。

(记者 夏威芳)

咸宁红缨教育集团常年对外高薪招聘幼师,本地幼师优先。第9期

温泉:红缨国际幼儿园 8118211 红缨实验幼儿园 8135315 崇阳:红缨实验幼儿园 3387111 红缨外贸幼儿园 13972828711 嘉鱼三湖春天国际幼儿园:6363111

## 咸宁市“献血杯”书画、摄影大赛启事

征献血拯救生命主题作品

投稿要求:

1.书法作品为毛笔书法;绘画作品风格不限,国画、水粉、水彩、素描、漫画等均可;摄影作品风格、类型不限,黑白、彩色皆可,照片可为单幅或组照,须同时送7寸照片和电子版,附标题及100字以内的说明,数码片的像素不得低于800万像素且不得用图形工具进行修改。

2.作品须以无偿献血、献血献爱心、拯救生命、功德无量为主题。有创意,风格鲜明,具有较强的艺术感染力和视觉冲击力。

3.作品自留底稿,投稿一律不退回。所有作品附有作者真实姓名、单位、地址及联系电话。

4.咸宁市献血办公室享有获奖作品的版权和使用权,作者保留署名权。除书法作品外,参赛作品须为原创,不得抄袭;所有参赛作品如涉及到著作权、版权、肖像权或名誉权等纠纷,均由作者本人承担。

5.面向社会各界征稿,特别欢迎学校、各书画及摄影协会投稿,希望大家积极参加。获奖作品将在新闻媒体公布,并陈列展览。

投稿时间:2013年9月10日至10月20日  
(以邮寄以邮戳为准;不便邮寄的作品可联系献血办公室人员上门交接)。

投稿方式:1、邮寄:咸宁市中心血站献血办公室(温泉幸福路1号);邮编:437100。2、电邮:chenlingli1979@qq.com。3、联系人:陈玲莉周文胜;联系电话:8265998 15972399588(陈) 18907244032(周)。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

中商百货一楼  
国际名品店

主营:兰蔻、雅诗兰黛、雅漾、兰芝、菲斯小铺、  
思亲肤、婵真、香奈儿、阿玛尼等国际化妆品

诚招各县市经销商

招商电话:15997976058

电话:8069315  
QQ:79552378  
www.xn315.cn